

Джастин Тимберлэйк искупил свою вину за "SexyBack"

Добавил(а) Administrator
08.02.11 07:44



Когда Джастина спросили, почему он взял на себя роль Бу-Бу, музыкант ответил: "Вина. Как-то ко мне подошли люди и сказали: "Наша дочь очень любит песню SexyBack". Я восклицаю: "О, великолепно.. Сколько лет вашей дочери? Ожидая от них, что она студентка"-, они отвечают: "Ей девять". "В этот момент мне стало плохо, я почувствовал безответственность по отношению к тем родителям".

30-летний сердцеед решил поучаствовать в детском проекте, чтобы показать, что он может быть лучше. Другой причиной, помимо чувства вины, были счастливые воспоминания из своего детства. Джастин пояснил в интервью газете Daily Mail: "В детстве я любил развлекать. Я единственный ребенок, одному было очень скучно, поэтому я подражал Скуби-Ду и Бу-Бу, разыгрывал моих родителей. Медведь Йоги и Бу-Бу являются знаковыми персонажами - как дуэт - Бэтмен и Робин. Я смеялся над ними в детстве, поэтому я думаю, ностальгия является самой важной причиной, почему я согласился на этот фильм".